Pas Windrad

Fir den Bau dieses Windrades bendétigst du eine Schere, ein Lineal und einen Fineliner (zum
Abmessen der Réhrchen), einen kleinen Schraubendreher und eine Zange (zum Festhalten der
Muttern). AuRerdem brauchst du noch Farbe (z.B. Edding-Stifte oder Acrylfarbe), eine Folie
(z.B. einen alten Schulhefter aus Plaste) und eine kleine ca. 8mm dicke Stange. Lass dir ruhig
beim Zusammenbau von einem Erwachsenen helfen.

Lege dir zuerst alle Bauteile so hin, wie du es auf dem ersten Bild siehst. Damit kontrollierst du
auch, ob alle Teile vorhanden sind. Lese dir dann jeden Schritt der Bauanleitung genau durch,
bevor du mit dem Zusammenbau beginnst. Viel Spal3!!!

14

qﬁu‘ i ! 1. Schneide zuerst die Trinkrshrchen (14) in ca. 2,5cm

lange Stiicke. Du brauchst davon 12 Réhrchen. Stecke
sie danach vorsichtig auf das Bauteil 8. Baue danach
den Rest zusammen.

12 x Trinkréhrchen (14)

2 x "M3x16"

10

2 X
Mutter M3

2. Stecke danach die kleine Stange (12) in das Loch.

Achte darauf, dass es durch alle
3 Scheiben (9 und 10) geht.
Méglicherweise mudt du dazu
nochmal die beiden Muttern
etwas l6sen. Stecke danach
die Schraube (M3x16)
und die Mutter M3 in die
Offnungen und drehe die
Schraube vorsichtig fest,
so dass die Stange nicht
mehr rausfallt.

"M3x16"

Mutter M3

Drehe danach die beiden
ersten Muttern wieder
vorsichtig fest.

Stange (12)

3. Stecke nun zweimal das kleine Bauteil 11 auf die
Stange (12). Du hast dieses Bauteil 5 mal, wobei
davon 2 Stick Reserve sind, falls welche verloren
gehen.

4- Verbinde nun die Bauteile 3 und 5 miteinander. Stecke

dazu eine Mutter M3 qu Bauteil 5 und die kleinste
Schraube M3x12'in das mittlere Loch von Bauteil 3.

Ziehe danach die'Schraube vorsichtig fest.

"M3x12"

Mutter M3

5. So sollte es danach aussehen. An Bauteil 5 kann man

eine leichte, stabile Folie befestigen, damit sich das
Windrad immer in den Wind drehen kann.

Befestigungslocher

Ein Beispiel daftir seht ihr am Schluss der Bauanleitung.




	Page 1

